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2.1.  Изучить работу программы, заданной по вариантам, дать ее краткое описание. Провести CWT-анализ интерфейса программы, рассмотрев все репрезентативные задачи (если задач больше 3-х, то рассмотреть только 3). Отчёт об анализе должен содержать формулировку репрезентативных задач, описание последовательности действий, анализ этих действий и список проблем и путей их устранения.

Программа, согласно варианту задания – «Алгоритм Евклида».

Данная программа производит вычисление по обобщённому алгоритму Евклида. Пользователь вводит два целых положительных числа A и B. Программа находит их наибольший общий делитель НОД и два целых числа X и Y, таких, что AX + BY = НОД.

Мы имеем интерфейс программы «Алгоритм Евклида».

Предположим, что пользователем системы в первом случае будет пользователь, который использовал данную программу до этого, во втором пользователь, который никогда не использовал данную программу.
Неверная постановка задачи. CWT анализ проводит пользователь, который работает с данной программой впервые. 
Репрезентативная задача 1.

Сначала выберем задачу, которую поддерживает наш интерфейс, затем определим список действий выполняемых пользователем. Формулировка задачи отсутствует.
Пользователь, который использовал данную программу до этого. 

Так как пользователь имеет достаточно опыта в работе с данной программой, он вводит корректные исходные данные и запускает решение. Для удобства работы подпишем каждый шаг работы с программой Шаг_1, Шаг_2, Шаг_3, и т.д. 

Шаг_1 – ввод первого числа - A.

Шаг_2 – ввод второго числа - B.

Шаг_3 – запуск вычисления результата.

Шаг_4 – просмотр получившегося результата.

Пользователь ввёл корректные данные.

Отсутствует анализ.
Примерный результат:
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Репрезентативная задача 2.

Сначала выберем задачу, которую поддерживает наш интерфейс, затем определим список действий выполняемых пользователем.

Пользователь, который никогда не использовал данную программу.

Так как пользователь не имеет достаточно опыта в работе с данной программой, он вводит некорректные исходные данные и запускает решение. Для удобства работы подпишем каждый шаг работы с программой Шаг_1, Шаг_2, Шаг_3, и т.д. 

Шаг_1 – ввод первого числа - A.

Шаг_2 – запуск вычисления результата.

Шаг_3 – просмотр сообщения об ошибке.

Отсутствует анализ.
Пользователь ввёл некорректные данные.

Примерный результат:
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